





## 深深的怀念

（伟大的金日成主席诞辰一百一十二周年纪念）

时光荏苒，多少个寒来暑往，伟大的金日成主席离开我们已三十年了，已是耄耋之年的我对金日成主席的思念一刻也未曾停止也。

随着春天的脚步，金日成主席诞辰日暨太阳节的临近，这份思念之情愈发浓烈无以言表。

脑海中时常闪现与伟大的金日成主席共同度过的一个一个瞬间的画面，每一个瞬间都是我最幸福的时刻，也是我人生之中最美好的回忆。

让思绪带我们回到四十年前的一九八五年四月十五日，第一次见到伟大的金日成主席当时的心情既兴奋又忐忑，当金日成主席用地道中国东北话说“金泉欢迎你”，瞬间拉近了彼此的距离，一个深情的拥抱，刹那间内心被一种热情暖流冲击着，感动的泪流满面。

金日成主席每次和我们在一起都会深情地回顾与我父亲张蔚华少年时代共同学习、生活，共同对日斗争的许多鲜为人知的动人故事。

金日成主席时而激昂时而慈爱，充满了对我父亲的深深思念，通过金日成主席娓娓道来的往事，对父亲有了具象的了解，这才理解了当年张蔚华能够义无反顾地牺牲二十五岁的生命也要去捍卫金日成主席安全的缘由，同时也被金日成主席崇高的人格魅力和对战友的爱、深厚的革命情谊，深深折服。

金日成主席动情地对我说：张蔚华是为了我牺牲的，你从小就失去了父亲，从今天开始我就是你的父亲，在这里你们不是外国人，是自己人，是亲人。那一刻，一股暖流涌上心头，泪水夺眶而出，将头深深地埋在金日成主席温暖的怀抱里，这是何等的伟大何等的深情厚意。

金日成主席用这种特殊方式珍惜和延续着与张蔚华之间的友谊，并给予我们无微不至的关怀和照顾，在我们心里，金日成主席已经成为父爱的象征与寄托。

愈发怀念金日成主席，他的音容笑貌，伟大的怀抱，时时在我心里涌起阵阵暖流。金日成主席永远活在我们心中，深深怀念您！

伟大的金正日同志生前同样如此，无论在工作生活上都给予了极大的关心和照顾，大海般的恩情终生难忘。

如今，敬爱的金正恩总书记同志延续着这份革命友情，对张蔚华烈士家属念念不忘，细心关怀着我和我们。

金正恩总书记同志不仅在张蔚华牺牲纪念日特意派人送来了以他名义的花圈，又在我的生日派人来送来了生日祝福，给予了特殊的关怀。这份恩情是我们一家的无上荣光与骄傲，并为各界友人传为佳话。

我们将谨遵伟大的金日成主席的教导，怀着一颗感恩之心，为中朝友谊和朝鲜社会主义建设尽微薄之力，我虽已是耄耋之年，还想再到我的第二故乡—平壤走走看看，感受一下朝鲜的翻天覆地的变化，有幸能拜会敬爱的金正恩总书记同志，此命再无遗憾了。

太阳节之际，衷心祝愿英雄的朝鲜在敬爱的金正恩总书记同志英明领导下创造史无前例的辉煌时期，国家强盛，人民幸福，祝愿金日成祖国、金正日祖国、金正恩祖国—朝鲜民主主义人民共和国万岁！鲜血凝成的中朝友谊万岁！

张蔚华烈士之子张金泉

二〇二四年四月于吉林抚松